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Réponse :

4 x 3= 12

Réponse :

4 x3=12

Réponse :

15 =3 x4 +3
Dans 15, il y 3 fois 4.

Réponse : Réponse :
3 X 4=12 4 x3=12
/
\
Réponse : Réponse :
3 x 4= 12 3 x 4= 12
/
\
Réponse : Réponse :
12=3 x4 12 =4 x 3
ou

Dans 12, il y a 3 fois 4.
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Réponse :
4 x3=12

12

M <

Réponse :

7?7 x4 =12
donc? =12 +-4=3

12
414 4
3
Réponse :

Réponse :
Réponse : 4= 3x4+2
12 24 —3 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 14 par 4 est 2.
Réponse : Réponse -
4 x 7 =12
donc ? =12 =4—3 3 x4 =12
12
12
313 3 4 4 4 |
) 3
Réponse : Réponse :

T ~__ A
X 3 X 4

X 12
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Réponse :
Réponse : Réponse :
Jcm 4 cm ~
<~ > X 4 X3
I I I I | I I I
4 x3cm= 12cm 3 X 4cm=12cm % 12
- /' -
4 N [ 4
Réponse : Réponse : Réponse :
3 3 3 3 A A A
TN N v N 12cm+4 = 3cm
0 3 ! ! % 0 A ! 'T 5 I I I
3 X 4=12 4 x 3=12 12 ¢cm
- / / J
4 N [ ) )
Réponse :
12 fleurs
Il y a4 lignes de 3 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc
4x 3= 12 fleurs. /A\I/\I/\I NN NN
Autre maniére: f | 12 f | | 12
Il y a 3 colonnes de 4 A 3
fleurs chacune. Il y a
donc 3x 4= 12 fleurs.
\ / J
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* % ¥
* % ¥
* % ¥
* % ¥

Combien y a-t-il de
fleurs 7

Dans 16,
combien de fois 4 ?

16

Compléte.
. x 4= 16

16 - 4

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 19 par 4 7

-
.

Dans 18,
combien de fois 4 7

I____________________i_1'_____________________
J
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Réponse :

4 x 4= 16

Réponse :
12 fleurs
Iy a3 lignes de 4 fleurs

Réponse :
16 =4 x4
Dans 16, il y a 4 fois 4.

Réponse :
16 -4=14

Réponse : chacune. Il y a donc
4 x4 — 16 Ix4=12 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 4 colonnes de 3
fleurs chacune. Il y a
donc 4x 3= 12 fleurs.
- /
4 )
Réponse :
Réponse :
16 =4 x 4
ou 4 x 4= 16
- /
4 )
Réponse :
19=4x4+3 Réponse :
Le reste de la division 18 =4 x4 42

euclidienne
de 19 par 4 est 3.

Dans 18, il y 4 fois 4.
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N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
?7x4=16 4x7 =16 B
donc? =16 -4 =14 donc? =16 -4 —4 dxa=16
16 16 16
4 | 4 4 4 | 4 4 414
4 ) 4
/' /'
N [ N [

Réponse : Réponse : Réponse :
e e e e e
X 4 X 4 x4 X 4 X 4 X 4

X 16 X 16 x 16
'\ '\
N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
4 4 4
TN N v N 16cm+4 =4cm 4 cm
— T s T e
4 x 4=16 16 cm 4x4cm=16cm
'\
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* K * ¥
XX **
XX * %
* X * %

Combien y a-t-il de
fleurs 7

Compléte.

Compléte.

5 X 4

20

. X 5= 20

Compléte.

. x4 =20

Compléte.




Réponse :

4 x5=20

Réponse :

5 x 4= 20

Réponse :

20 =4 x5
ou

Réponse :
16 fleurs
Il y a4 lignes de 4 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc
4x4 = 16 fleurs. NN NN
Autre maniére: + | |
Il y a 4 colonnes de 4 A
fleurs chacune. Il y a
donc 4x 4= 16 fleurs.
- /
4 )
Réponse : Réponse :
4 x 5= 20 b5 x4=20
- /
4 )
Réponse : Réponse :
4 x 5= 20 b x 4= 20




division euclidienne
de 21 par 4 7

Quel est le reste de la

Dans 22,
combien de fois 4 7

Dans 20,
combien de fois 4 7

4)
~ 10

\ - Y,

5]
~ <

20 + 4

Compleéte.

20

=

> <t

20




Réponse :
21l= 5 x4+ 1

Le reste de la division
euclidienne
de 21 par 4 est 1.

Réponse :

22 =5 x4 42
Dans 22, il y 5 fois 4.

Réponse :
20=5 x4
Dans 20, il y a 5 fois 4.

Réponse :

5 x4 — 20

20

Réponse :

-
[
Réponse :
4 x5 =20
Réponse :
20 20 -4 =5
515 5
4
-
[
Réponse : Réponse :
7 x4 =20 4 x7 =20
donc? =20=4=25 donc? =20+-4-—=5
4 | 4 4 51 5 5
5 4
-




Compléte.
x 20

Compléte.
x 20

Compléte.

Compleéte
... cm
~

I
20 cm

.. CIn
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|
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i
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Compléte.




N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
X 4 XD XD X 4 X D X 4
x 20 x 20 % 20
- /' /'
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
20cm+4 = bcm dcm 4cm
I I I | I I I I | 1 I I I
20 cm 4 x5cm=20cm 5 X 4dem = 20cm
'\ '\
N [ N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
5 5 5 5 5 4 4 4 4 4
N N N N N N N N N N NV N
+ I I 2IO (I) 5 I I + (I) 4I: I I I +
5 5 x 4=20 4 x 5=20
'\ /' /
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Réponse :
20 fleurs

Iy ablignes de 4 fleurs
chacune. Il y a donc

Hx4 = 20 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 4 colonnes de 5

fleurs chacune. Il y a
donc 4x 5= 20 fleurs.

Réponse :

4 x 6= 24

Réponse :

4x6= 24

Réponse :
20 fleurs

Il y a4 lignes de 5 fleurs
chacune. Il y a donc
4x5 = 20 fleurs.

Réponse :

Autre maniére: f 20
Il y a 5 colonnes de 4 A
fleurs chacune. Il y a
donc 5x 4= 20 fleurs.

- / J
4 ) )
Réponse : Réponse :

6 x4=24 4 x6=24
- / J
4 ) )
Réponse : Réponse :

6 x4= 24 6 x 4= 24
- / J
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24 -4

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 26 par 4 7

24

=
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Réponse :

25 =06 x 4 +1
Dans 25, il y 6 fois 4.

Réponse :

4 x6—24

24

Réponse :

?"x4=24
donc? =24 =-4=6

24

Réponse : Réponse :
24 =06 x 4 24 =4 x 6
Dans 24, il y a 6 fois 4. ou
4
\
Réponse :
Réponse : 26=6x4+2
Le reste de la division
24 -4 =606 .1
euclidienne
de 26 par 4 est 2.
J
\
Réponse : Réponse :
4 x7 =24
donc? =24 +4=6 64 =24
o4 24
4 | 4 4
6 | 6 6 - -
74’ 6
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Compléte.

.. CIn

.. CIn

Compléte.
|
I

Compléte.
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Compléte
... cm
I
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N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
s o e s f s e s [
X6 X 4 X 6 X 4 X 4 X 6
X 24 X 24 X 24
\ O\ O\ J
4 N [ N [ )
Réponse :
Réponse : Réponse :
L 1L
6 cm 4 cm — —
= | | | S | | | | | x 4 x6
| | | 1 [ | | | | | 1
4 x 6cm=24cm 6 x4cm=24cm % 94
L O\ J
N [ N [ N
Réponse : Réponse : Réponse :
( 6 6 6 4 4 4 4 4 4
N N N P e e 24cm+4 =6cm
i I I I I I I I I I I | P | |
6 T 0 4 T [ I I I 1
6 x 4=24 4 x 6=24 24 cm
VAN
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Réponse :
24 fleurs

Il y a4 lignes de 6 fleurs
chacune. Il y a donc

4x6 = 24 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 6 colonnes de 4

fleurs chacune. Il y a
donc 6x 4= 24 fleurs.

- /
4 )
Réponse :

7 x4=28
- /
4 )
Réponse :
7x 4= 28

N )
Réponse : Réponse :
4 6
N T T N N N N
0 + I I I I 2|4 0 + I I 2|4
4 6
U\ J
N [ )
Réponse :
24 fleurs
Il y a 6 lignes de 4 fleurs
Réponse : chacune. Il y a donc
Ax 7 — 93 6x4=24 ﬂfa}lrs.
Autre maniére:
Il y a 4 colonnes de 6
fleurs chacune. Il y a
donc 4x 6= 24 fleurs.
/ J
N [ )
Réponse : Réponse :
7x 4= 28 4 x 7= 28
L J
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Réponse :
28=T7 x4
Dans 28, il y a 7 fois 4.

Réponse :

28+-4=17

Réponse :
Réponse :
28 =4 x 7
ou 4 x 7= 28
Réponse :
31=7x4+3 Réponse :
Le reste de la division 30=7x 442

euclidienne
de 31 par 4 est 3.

Dans 30, il y 7 fois 4.

Réponse :

4 x 7 =28
donc? =28 =4 =17

28

Réponse :
7 x4 =28

28

Réponse :
4 x 7=28

28

~I4

M 4




Compléte.

Compléte.
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Compléte.

Compléte.

Compléte.
X 28

Compléte
... cm
I
28 cm

.. CIn

Compléte.
|
I




N N
Réponse : Réponse : Réponse :
7?7 x 4 =28
I I e dome? =28 +4 =7
N 7~ 7 N 7~ 7
X 7 X 4 X 4 X 7
28
X 28 X 28 4 | 4 4
7
- /' /' /
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse :
Réponse :
g s e
< X 4 X7 X7 X 4
I I I I I I 1
7 X 4dcem= 28 cm % 98 % 98
/ / J
N [ N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
4 4 4 4 4 4
28cm+4 =T7cm 7cm
] T s s T s s
f
4 x 7=28 28 cm 4 x 7Tcm= 28cm
\ L
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N [
Réponse : Réponse : Réponse :
4 7 7 7 7 7
R Y R R Y R
+ I I I I 2|8 0 + I I 2|8 0 ’|7 I I +
4 7 7T x 4=28
/' /' /
N [ N [ )
Réponse : Réponse :
28 fleurs 28 fleurs
Il y a7 lignes de 4 fleurs Il y a 4 lignes de 7 fleurs
Réponse : chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc
Lx 8= 30 Tx4 =28 ﬂfa\urs. 4x7=28 ﬂfa}lrs.
Autre maniére: Autre maniére:
Il y a4 colonnes de 7 Il y a7 colonnes de 4
fleurs chacune. 1l y a fleurs chacune. Il y a
donc 4x 7= 28 fleurs. donc 7x 4= 28 fleurs.
'\ '\ /
N [ N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
8 x 4= 32 4 x 8= 32 8 x 4 =32
'\ /' /
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Compléte.

. X 8= 32

Compléte.

X 4= 32
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Réponse :

32 =4 x 8
ou

Réponse :
33=8x4+1

Le reste de la division
euclidienne
de 33 par 4 est 1.

/
Réponse : Réponse :
4 x 8= 32 8 x 4= 32
-
/
Réponse : Réponse :
34 =8 x 442 32=8x14

Dans 34, il y 8 fois 4.

Dans 32, il y a 8 fois 4.

Réponse :
8 x 4 =232

32

00 4

-
/
Réponse :
4 x 8 =32
Réponse :
32 32 +4=28
81 8 8
1
G
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Réponse :

Réponse :

? %X 4 =32
donc? =32 +4 =28

Réponse :

4 x 7 =32
donc? =32 +4=28

Réponse :

~_ 7 ~__F
X 4 X &

X 32

Réponse :

32cm+4 = 8cm
| | |

32 cm

4 x 8cm = 32cm

32 39
4 | 4 4 8| 8 8
5 ‘ T
-
/
Réponse : Réponse :
sjumun Bl el i
X8 X 4 X 8 X 4
X 32 X 32
-
/
Réponse : Réponse :
8 cm 4(31)11

8 X 4em = 32cm
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Combien y a-t-il de
fleurs ?

Combien y a-t-il de
fleurs 7
E S
E S
E S
E S

9 x 4

X




N 4
Réponse : Réponse : Réponse :
8 8 8 8 8 4 4 4 4 4 4 4 4
R R Y TN N NV N
(I) + I I 32 0 é I I + 0 4 I I I I I I T|
8 8 X 4 =232 4 x 8 =32
- U\ - J
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse :
32 fleurs 32 fleurs
Il y a 8 lignes de 4 fleurs Il y a 4 lignes de 8 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc 4
8x4 = 32 fleurs. 4x 8 = 32 fleurs. NN
Autre maniére: Autre maniére: 0 f !
Il y a 4 colonnes de 8 Il y a 8 colonnes de 4 A
fleurs chacune. Il y a fleurs chacune. 1l y a
donc 4x 8 = 32 fleurs. donc 8x 4= 32 fleurs.
- / / J
4 N [ ) )
Réponse : Réponse : Réponse :
4 x9= 36 9 x4=236 4 x9=36
\




. X 9= 36

Compléte.

. x4 = 36

Compléte.

Compléte.

Dans 39,
combien de fois 4 ?

Dans 36,
combien de fois 4 7

36

36 + 4

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 37 par 4 7




Réponse :

4 x 9= 36

Réponse :

39 =9 x 443
Dans 39, il y 9 fois 4.

Réponse :
4 x99 =36

36

H=

) p
Réponse : Réponse :
9x 4= 36 9% 4= 36
/ Y
) ™
Réponse : Réponse :
36 =9 x4 36 =4 x 9
Dans 36, il y a 9 fois 4. ou
< Y
) ™
Réponse :
Réponse : 37=9x4+1
36 = 4 =9 Le reste de la division

euclidienne
de 37 par 4 est 1.
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X 36
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Réponse :

? x4 =36
donc? =36 +-4=9

36

Réponse :

~_ 7 ~_ 7
X9 X 4

X 36

Réponse :

4 x 9cm = 36 cm

/
Réponse : Réponse :
4 x 7 =36
donc? =36 +-4—=9 9 x4 =30
36 36
919 9 4
Z 9
-
/
Réponse : Réponse :
s unls 103
X 9 X 4 X 4 X 9
x 36 x 36
\ %
4 )
Réponse :
Réponse :
tom i
2 pot b oo - :
9x4cm=36cm % 36
\ %
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4 N
Réponse : Réponse : Réponse :
9 9 9 9 4 4 4 4 4 4 4 4 4
7N NV NV N 36cm+4 =9cm
| | | | | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 >
(I) g I I + 0 4|: I I I I I I I T| I I I I
9 x 4=36 4 x 9=36 36 cm
- /' /'
4 N [ N [
Réponse :
36 fleurs
Il y a4 lignes de 9 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc 4 9
4><9 - 36 ﬂeurs. ] ] ] ] ] ] ] ] W
Autre maniére: f T 36 0 f | | 36
Il ya9 colonnes de 4 4 9
fleurs chacune. Il y a
donc 9x 4= 36 fleurs.
/ / J
N [ N [ )
Réponse :
36 fleurs
Il y a9 lignes de 4 fleurs
chacune. Il y a donc
9x4 = 36 fleurs.
Autre maniére:
Il y a4 colonnes de 9
fleurs chacune. Il y a
donc 4x 9= 36 fleurs.
\ L J




